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Prems SortMEYCE 1K IR

Mge Spla enfant u a toutes sesup rides

B en en ban orthonormée
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Soit up de A donÇE AZ xZ̅
Donc Zema C tg AZ AZ Z 0
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D'autrepet ET AZ ET À Z car A a coeffréels

ET ATZ Asynergie
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x ̅ ÎLE
Donc d x ̅

121 Mge u est diagonalisable

Parrécurrence forte sur dire En

Si E de dim 1 Mather B X

et diagonale

Soit E de dim ns 2 etre ES E

Onsuppure que toit autoadjoint
d'un espace de dim Ln estdiagonalisath

Par il existe de R up deu

On note Exlu l'espace propre associé



1ᵉʳᵉ si démEx a 2m

ie Exu E et u AIDE
le diagonalisable

2Es Si 1 dire Exlul n 1

On sait E Ex u

Eft
En 1

Ellul stable paru et enEGLE

donc Exu IF stable pan

Onpeutdonc envisager les

endonophims induit

V1 MENU 4F
Ve et v2 sol autoadgonts

eneffet ve n y Cucul y a Ulys
MyEExta Cn rely

Par l'H R ve et v2 diagonalisalls

Or E Ex a F

done u diagonalisable



soit pr deux up districts

2E Ex ul y Epeler

ie n n dre et rely py
Cucul y cn.gs

Ln uly play
ar d µ der Cx g 0

Anise les espaces propres sont 252

dejon orthogonaux

CI Par E
peu
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Par
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Exta

En concaténant des bases othonomonées

de chaque Eilat on conclut

Remarque Si E de clim 3_

On remarque que un planPst joué
de vectors pups



Alan P est un droite propre

Remange

Juin2 FÉE pure
dim
MESLEI 11 TEEN al

A PDP P Pas can baq.fm

Si P Passage entre 2 bans othonomies

alors P pt



Remarque

Jim Est E n g 4m ales

est une forme bilivéain synéhiqu positive défpositive

Rappel Si B bar orthommée de E

n Mat al

u A Mat u B

La y TY

Cn reculs XT AX
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Preuve à connaître

Version matricielle Sost AEG IRI

Mare AE Gt IR Sp A CIR

On suppose AE Gut IR

ie KXEMa.GR
XTAX70CSoitAESpA

On sait déjà MEIR
Soit vecteurpropre assoui à d

On a donc XTAX 0

XXX

11 112

or 11 112 0 0 don 170

Onsupper Sp A CIR

Mon XEMn IR XTAX 0

Soit Emu IR quelconque



Onapplique lethespectral

On note An du les up de A

PE OmCIR tg

A P Ê pt
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On calculealan
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YTD Y
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0 car Sp A CIR

Ommppere Sp A C IRI Rope AESIR

Si TAX 0

alors YTDY O

ie È ti yi 0



Sommeville de terme 0

dou fi dig D

or filito car Sp A CIRÎ
done Ki yi 220

Donc 4 0

dans P Y O

Amor AE 94ᵗʰ IR

Et On supper AEL IR

Pour up de A X vector pupe avoué

04 XTAX

donc Do

Versionvectorielle Soit se autoadjoint

Mque re ESTE Sp u CIR

II SustuestIEl

à nEE n mais 0



Soit Spla
On sait dejà quede IR car ut S E

Sur x E Exu n OE
O Cn ulus

Ca dus

115

don d 0

On supper Sp u CIR

Mqe ME SHE
Soit REE 9cg

Par le thespectral E Ex u

où di 252 distincts

don x xp t xp

où chage nit Exu

Ln amis Ê ni u JE4
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